

嫁人其实就是嫁给了一种生活方式。如果你能继续容忍他这样的生活方式,或者你能在这样的生活方式中游刃有余,那就继续书写你的神话吧。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

认真地做一件也许错了的事 就叫爱情

糊涂仙:我和爸妈一起在南京做生意。他在别的城市,相处这一年半里,他差不多每个月都来看我一次。以前每天最少聊一个小时,但是他这次回去以后有半个月没联系了。他说他七月份要考试,压力很大。两家父母把我们结婚日期都订了,很害怕以后的日子不是我想要的。

都市放牛:当一个男人为长久不联系找理由时,那一定是出问题了。任何理由都不足以解释,趁着蹲马桶的空隙,发个短信的时间都没有。

腊梅:一个男人,可放弃自己的事业,不要老婆不要儿子。自己的婚姻由妈妈、姐妹做主。遇到这样没主见的男人,我该何去何从?

都市放牛:你要认清的是,他不是没有主见,他老有主见了。他的主见就是,不想跟你在一起了,随便找个理由。

朵拉:结婚八年,过得很心酸。他在外欠债,最后没法还他就走了。我把他找回,到处借钱替他还债。他喝酒打架导致脑部瘀血,开颅手术,我照顾他。可是,他现在下班回家后就是抱着手机与网友聊天,眼里没有这个家。我不想这样下去了,可我舍不得两个孩子,他们还小。我该怎么办?

都市放牛:这样的男人,凭你的能力,是不指望他对你和孩子回光返照的了。我总是说,对某些女人来说,嫁人其实就是嫁给了一种生活方式。如果你能继续容忍他这样的生活方式,或者你能在这样的生活方式中游刃有余,那就继续书写你的神话吧。

踏风去:我老婆其他都还好,就是太懒了。除了上班外,什么事都不干,对女儿也不太照顾,就像个小孩永远长不大,现在还好,有我和她爸妈照顾,我怕以后她爸妈

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

封|女|郎

祝天月:急脾气遇到慢性子

祝天月在南京秦淮区一所幼儿园当老师。小时候,与自己同龄孩子玩的时候,她总是喜欢扮演小老师,让别人扮演学生。没想到多年以后,自己真的当了一名老师。

做幼儿园老师,祝天月最害怕的事就是送大班的宝宝们。三年前,宝宝们被送到幼儿园,三年后,彼此熟悉了,却要分别。每次送毕业班总是百感交集,容易伤感。幸好,这样的经历,目前不算太多。现在,她正在带的小宝宝们念中班,毕业是一年之后的事。

幼儿园的小宝宝们总会有一些好玩的想法。比如做评估的时候,祝天月问班上一个小宝宝:“你的好朋友是谁?”小宝宝反问她:“你问的是人还是动物?”孩子的想象力经常让她惊叹。

小宝宝们都很好奇,喜欢把家里的各种事情告诉老师。祝天月

不能干活了,我身体不好了,她怎么办?

都市放牛:废话,人家有爸妈帮着,何乐而不为。女人嘛,你说教是没有用的,得靠引导。比如你带她一起搞个周末孝心大行动什么的,身体力行,慢慢培养她的乐趣。

遇见:我已婚,比她大13岁,因为业务认识后来喜欢上她了。期间她和男友分手,我很关心她,也对她表白了。我和她关系也不同了,我真的很喜欢她,她说我们有缘无分迟早要分开的,我心真的好痛,难道大半年在一起她没爱过我吗?后面的路我该怎么走?

都市放牛:你的意思是:你趁一个女孩子失恋沮丧期付出了一点居心叵测的关怀,让人家一时情迷,现在人家醒悟了,居然不愿给你做小三,于是你简直成了值得同情的受害者是吗?百年不遇的无耻逻辑,在你这里变得伤春悲秋文艺范!我给你的建议是:后面的路,你还可以滚啦!

树洞:我和女朋友交往5年了,今年打算结婚,可是她这几年都不愿意与我有什么亲昵。她之前喜欢过一个男的,那个男的不喜欢她,我跟那个男的还是朋友。请牛哥给我分析分析。

都市放牛:分析个毛毛虫啊!你这是光明正大的备得一手好胎啊!五年都不跟你亲昵,就算结婚了,会有意思吗?祝你幸福。

霖儿:我和老公都是彼此的初恋,恋爱结婚已十九年。感情一直不错,我们要孩子较晚,儿子才九岁,自打有儿子后压力很大,才觉得他一直比较满足现状,拿着很少的薪水却从未想过改变。我看他越来越不顺眼。牛哥,是我心态出问题了还是怎么了?我也想笑着生活可又不开心。

都市放牛:儿子都九岁了,难

道你才发现经济压力增大了吗?十九年感情一直很好,近期才突然看他不顺眼,真正的原因恐怕并不是钱,而是你的生活中出现了一个让你更顺眼的男性参照者吧。收收心少得瑟,但凡你老公多一个上进的优点,当初也未见得选择你了。

我心依旧:和他一起有五个月,我们同一单位,我事业编制他非编。之所以在一起是因为他在单位口碑不错,家境好。真正在一起后才觉得他有时对我的态度恶劣,我很失望,但我们结婚证领了。我现在很后悔,不知道怎么办了?

都市放牛:解决后悔的事,不是让自己努力不后悔,而是要寻找解决的办法。办法只有两个:一是改正,二是立刻改正。人们之所以得过且过怨辱负重,都是因为一个面子问题。岁月很长,面子很薄。

左右为难:我们都是普通工人,经济一般,结婚十年多了,她没有一点忧患意识,得过且过,我很担心以后的日子。

都市放牛:作为一个男人,我觉得你这话问出来好欢乐啊。我也觉得她不应该得过且过,应该要名牌包大房子豪华车,不是你去努力,就是别人去为她努力。这不,你还很担心以后的日子。小子,你就闷声大发财吧,别指望女人出去挣钱给你花。

彩虹糖:我跟我邻居好上了。十几年了。我们很有感情,一直没有人知道。我很爱他,你说我该怎么办?

都市放牛:你跟邻居好上了又不是什么见不得人的事。问题是,如果这是一件见不得人的事,你说爱他就是在说你自己贱。对于一个自轻自贱的女人,我能想到最浪漫的事,就是让她快快变老。图



15日认识的。每次回想起这个第一次约会纪念日,两个人都觉得好笑。“我们是朋友介绍的,正好那天两个人都有空,就见了一面。后来才意识到,那天是3月15日,像是一场要打假的约会。不过,幸好没什么假要打。”

与祝天月的急脾气不同,赫新平很会迁就人,“遇到一个人,我的急脾气被这个慢性子包容了,我就觉得,自己要找的就是这个人了。”

爱周刊记者 戎华



为皮肤种下年轻的种子

CCTV特邀专家丁小邦6月29日定制微雕明星脸

微整形,国际巨星爱不释手的变美秘笈,只需一针,即可消除细小皱纹、紧致面部肌肤,它让整形如美容护理一样简单。那么,为何玻尿酸在港台地区受到这般追捧?玻尿酸到底能够解决哪些问题?6月29日,CCTV、BTV及多家时尚杂志特邀整形美容专家、中国注射美容创始人——丁小邦受邀康美国际,为您揭开玻尿酸逆转时光之谜!

玻尿酸——保湿+塑形+除皱,为皮肤种下年轻的种子

很多了解过玻尿酸的女性朋友都会选择含有玻尿酸成分的化妆品,因为它本身就是人体皮肤组织的重要组成部分,1分子的玻尿酸可以紧紧锁住500分子的水分。然而,随着岁月的流失,人体内的玻尿酸慢慢消耗,30岁时,人体内玻尿酸含量大概只剩下65%。所以,从30岁开始定期注射玻尿酸,是个不错的选择。保持皮肤的锁水能力,维持肌肤的弹性和紧绷度,预防肌肤光老化和沙漠化,注射玻尿酸,犹如“为皮肤种下年轻的种子”!

同时,玻尿酸也有很强的可塑性和稳定性,被广泛运用于隆鼻、丰下巴、丰唇、丰苹果肌等领域。漫长的临床实践证明,玻尿酸注射塑形是极其安全的,甚至无需对皮肤做敏感测试。

“很多港台明星都会选择注射玻尿酸的方法来保湿、塑形,对面部进行一些微雕,不仅无创,而且没有恢复期,是很多明星在档期繁忙时保持自身最佳状态的常

用方法。而一些年过四十的女星,更喜欢用玻尿酸来进行除皱,如眉间纹、法令纹、鱼尾纹,甚至利用玻尿酸充填面部凹陷来重获年轻的饱满。”丁小邦教授表示。

康美国际特邀专家丁小邦,6月29日定制微雕明星脸

丁小邦教授,整形外科专业医学博士后、“未来组织工程注射材料与脂肪细胞研究”学科核心成员、世界知名微整形产品国内首席培训专家、中国注射美容创始人,他数次接受CCTV、BTV专访,并长期担任央视整形美容除皱顾问,曾做客《消费主张》《走进科学》等栏目,是中国第一个预见微整形美容发展趋势并积极倡导注射美容的权威专家。作为南京康美国际整形医院国际专家医团的一员,6月29日,丁小邦将亮相康美国际,坐镇“定制微整形”专场。

即日起至8月31日暑假期间,康美国际推出美变一夏·畅游港澳惊喜活动,“港澳五天四夜尊享双人品质豪华深度游”、“云南印象六天五夜尊享双人品质游”畅游卡等你来拿,详询美丽热线400-600-6262。



更多活动详情请扫描二维码

一周 | 婚 | 姻 | 数 | 据



♥向左走,1402对结婚

拍完毕业照,拍结婚照

这段时间,婚姻登记处很热闹,一对对小年轻陆续赶来办理结婚登记手续,收获爱情的果实。小王和小孙是同校的毕业生,小孙激动地说:“我和他是校友,哈哈,我们都是硕士毕业,同一个院的,但专业不同。这两天过得太充实了,刚拍完毕业照,现在又赶来拍结婚照。”

小王回忆说,“我第一次见到她,是在研一刚开学的时候,在一节公共课上,她当时坐在我前面,不断地回头,盯着教室门那。突然,就见她笑着挥手,嘴里还喊着‘这儿、这儿’。原来,她是在帮舍友占座位的。她笑起来嘴角有两个浅浅的酒窝,现在又赶来拍结婚照。”

点评:毕业季,毕业证书是学习成果的见证,结婚证书则代表收获校园爱情的结果。



♥向右走,616对离婚

说好的长长久久呢

2009年9月9日被称为“久久婚”,当时一对对小年轻是排着队抢结婚证,可是没多久,就有人陆续离婚了。当这对80后坐在离婚登记室里的时候,工作人员看着他们的结婚证,忍不住问:“这2009年的久久婚,领证可不容易啊,你们排了很久的队吧。怎么才几年,就过不下去了呢?”两人低着头不吭声。在工作人员劝说的半个小时里,这对夫妻互相不理睬,也不愿意多谈,对于离婚,两人似乎铁了心了。没办法,工作人员只好为他们办理

感觉很甜,是我喜欢的类型。”心动之后,小王就主动跟小孙搭话,渐渐的小孙也对这个阳光、开朗的男生产生了好感。两人确立恋爱关系是在相识后的第一个情人节。“那天,花店的服务员给我送来了一束花,是11朵红玫瑰。里面夹着一张卡片,是他给我的告白信。我当时真的非常感动,加上自己也确实喜欢他,就给他去了电话,同意跟他交往。”小孙一边叙述着,一边笑着靠在小王的身上。

点评:毕业季,毕业证书是学习成果的见证,结婚证书则代表收获校园爱情的结果。

了离婚手续。

千挑万选一个“好日子”赶去结婚,是否比普通日子结婚的夫妻更恩爱,更能白头到老?婚姻专家分析,匆忙赶“好日子”没必要。结婚是件慎重的事,要考虑清楚了,只要两人感情好,结婚是件水到渠成的事情。

点评:千挑万选一个“好日子”赶去结婚,结果还是离了,所以说,挑好日子没用,关键还是看怎么过日子。

现代快报记者 项凤华 通讯员 马红

祝天月与赫新平是2009年3月